



K.V.SZ.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

MÁV Zrt. Igazgatósága
Lepsényi István
elnök
1087 Budapest Könyves Kálmán Krt. 54-60.

Tárgy: A jogszerűen járó napi pihenőidő kiadása, valamint a ki nem adott napi pihenőidő miatti elmaradt rendkívüli munkaidőre járó bérpótlék kifizetése.

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alkotmánybíróság 12/2020. (VI. 22.) AB határozatát követően eltelt lassan négy és fél év sem volt elegendő arra, hogy a vasutas munkavállalók tízezreinek permanens megkárosítása véget érjen.

Az í-re a pontot joggal úgy gondoljuk, hogy Mozdonyvezetők Szakszervezete Elnöke, Barsi Balázs úr által a MÁV-START Zrt. ellen indított peres eljárásban a Kúria 2024. szeptember 18-án hozott Mfv.IV.10.044/2024/6. számú végzése feltette.

Emlékeztetjük, ez ügyben szakszervezetünk számos alkalommal kezdeményezett konzultációt, és fordult levélben többek között a MÁV Zrt. Legmagasabb szintű vezetőihez és testületeihez a jogellenes állapot felszámolására, illetőleg a társaság, és a tulajdonában álló gazdasági társaságai jogsértései által okozott kár késedelmi kamatjaival növelt jelentősnek mondható - az érintett vasutasok többségénél millió forintos nagyságrendű - összegének a tisztesség diktálta elvárás szerinti kifizetésére.

Sajnos ezidáig mindhiába.

Mivel a nagy sokára érkezett kurta, és hivalkodóan cinikus válaszok az érdemi nyilatkozatokat mellőzve rendre a MÁV Zrt. mindenben, így ez ügyben is a példásan jogkövető magatartását emlegették.

Nos, mint az bebizonyosodott az állítások egyáltalán nem feleltek meg a valóságnak. Úgy tudom a MÁV Zrt. legutóbbi un. KÜT ülésen - amely testület a tagjainak lejárt mandátumaira figyelemmel, a MÁV Zrt. akaratából hónapok óta jogalapot nélkülözően működik - Bodnár József úr arról számolt be, hogy a MÁV Zrt. az Európai Unió illetékes szerve felhívására egy a napokban elküldött levélben számolt be a napi pihenőidő jogellenes ki nem adása kapcsán fennálló állapotról.

Az Mt. 10. § (2) és (3) bekezdéseiben foglaltak alapján szakszervezetünk kéri, a MÁV Zrt. ügybeli hivatalos álláspontjának megismerése érdekében, a hivatkozott levél részünkre történő megküldését.

Illetőleg, ahogyan a korábbi felszólalásaink során, úgy jelen levelünkben is a határozottan elvárjuk, a jogellenes munkáltatás azonnali felszámolását.

Miszerint, függetlenül attól, hogy az érintett munkavállaló esetében következő munkavégzésre a munkáltató elrendelése alapján mikor kerül sor, a MÁV Zrt. és a tulajdonában lévő gazdasági társaságok mindegyike a munkavállalói számára a napi pihenőidőt, a munka befejeztével követően közvetlenül biztosítsa (adja ki).




K.V.S.Z.
Korrekt Vasutas Szakszervezet
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

Továbbá a jogellenesen ki nem adott napi pihenőidőkért járó rendkívüli munkavégzésnek minősülő munkaidőket a jogosultságtól kezdődően a MÁV Zrt. és a tulajdonában lévő gazdasági társaságok utólag elszámolják, és az elszámolás eredményeként a felmerülő bérpótlékoknak, azok törvényes késedelmi kamatjaival egyetemben az érintett vasutasoknak külön fizetési felszólítás, vagy bírósági eljárás mellőzésével, a MÁV Zrt. Igazgatóságának intézkedése nyomán történő kifizetésére, még ez évben maradéktalanul sor kerüljön.

Érthető türelmetlenséggel várom a hozott intézkedéséről szóló megtisztelő és kedvező válaszát.

Budapest, 2024. november 25.

Szívélyes üdvözlettel:



Bárány Balázs Péter
elnök

